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Pardubický kraj i v letošním roce podporuje aktivity myslivců a chovatelských organizací.
Finanční prostředky směřují do oblasti vzdělávání, dále na ochranu mláďat zvěře při
senosečích, na činnost okresních mysliveckých spolků nebo na pořádání tradičních
chovatelských výstav.

Hlavní část systémové podpory myslivosti směřuje k činnosti a provozu okresních mysliveckých
spolků. Ty z těchto prostředků zajišťují například pořizování a instalaci pachových zradidel podél
silnic. Dále pak vzdělávání a přípravu nových adeptů myslivosti, stejně jako mnohé společenské a
kulturní akce. Pardubický kraj je letos podpořil celkovou částkou 500 000 korun. Důležitou částí
podpory je i snaha o snižování úhynů srnčat a dalších mláďat zvěře zejména při senosečích. Podpora
byla zacílena na pořízení dronů s termovizí, které dokážou odhalit ukrytá zvířata v porostech. V
rámci programu bylo schváleno šest žádostí v souhrnné výši 272 600 korun.

„Moderní technologie výrazně pomáhají a je správné, že jsme dokázali nastavit jejich podporu.
Naším hlavním cílem je především podpořit myslivost jako aktivitu a fenomén, který do našich
venkovských regionů neodmyslitelně patří. Je totiž založen na zdravém vztahu k přírodě, na
odpovědném hospodaření a na selském rozumu tradičních hodnot. A to stejné platí i v případě
chovatelských organizací, kdy naši podporu směřujeme k fungování spolků Českého svazu chovatelů
působících na území Pardubického kraje, k jejich výstavním aktivitám a podobně,“ uvedl radní
Pardubického kraje pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil.

V programu na podporu chovatelských výstav bylo pro rok 2026 schváleno 10 žádostí o dotaci v
celkové výši 800 tisíc korun.

„Chovatelské výstavy mají v našem regionu dlouhou tradici. Nejde jen o soutěžní přehlídky zvířat, ale
také o setkávání chovatelů, práci s mládeží a popularizaci chovatelství a zemědělství. I proto je
Pardubický kraj dlouhodobě podporuje,“ doplnil radní Krčil.
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